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國立台中一中九十五學年度第一次教師甄試數學科試題 

一、填充題：請將正確答案填入指定空格內一、填充題：請將正確答案填入指定空格內一、填充題：請將正確答案填入指定空格內一、填充題：請將正確答案填入指定空格內 

 甲部分：共甲部分：共甲部分：共甲部分：共 4 題，每格題，每格題，每格題，每格 5 分，分，分，分，合計合計合計合計 20 分分分分。。。。 

1. 試求 0)22(log)22()(log 1212
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2. 自 1﹐2﹐3﹐4﹐5﹐6﹐7﹐8﹐9 九個數中﹐任取相異四個數排成四位數﹐若每一數字被取的機會相同﹐當所取四位數是

99 倍數時﹐可得相同數目之獎金﹐設期望值為
p

q
，p,q 為互質的正整數，求 q – p = 1097。  

3. 求二次曲線 3x
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4. 設方陣
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A 之乘法反方陣為 
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B ，求序組(a, b, c, d)= (-20, 3, 5, 8)。  

 乙部分：共乙部分：共乙部分：共乙部分：共 5 題，每格題，每格題，每格題，每格 8 分分分分，合計，合計，合計，合計 40 分分分分。。。。 

1. 由拋物線 2: xy =Γ 外一點 P 作 Γ的兩條切線，令兩切線的銳夾角為θ ，且 4tan =θ ，設所有 P 軌跡所在的方程式為 

   122
=++++ eydxcybxyax ，求 (a, b, c, d, e) = (1,0,-16,0,-9)。 

2. 設 P 為 ABC∆ 的 BC 邊上一點，且 aACPB == ，若 °=∠=∠ 30
3

1
PACBAP ，則PC = a3 2 。 

3. 在空間坐標系上取原點 O，A(1, 0, 0)，B(0, 1, 0)，C(0, 0, 1)，由
\____

OA，
\____

OB，
\____

OC三向量所張一平行六面體，以此 8個頂

點取不含 O的四頂點形成一正四面體，設此四面體內切球的球面方程式為 0222
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，求序組(a, b, c, d)= )
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4. 已知橢圓： 1
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過 )1,33(P 其中 a > 0, b > 0，求 a + b 之最小值=   8   。 

5. 如右圖，一半徑為 11 =r 的圓相切於兩條相互垂直的線，半徑為 2r 的第二圓又 

   相切於兩條直線及第一個圓，半徑為 3r 的第三圓又相切於兩條直線及第二個圓 

  ，以此類推，設第 k 個圓半徑為 kr ，求 ∑
∞
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二、計算證明題：每題二、計算證明題：每題二、計算證明題：每題二、計算證明題：每題 10 分，合計分，合計分，合計分，合計 40 分。請自行標明題號並將詳細過程列出。分。請自行標明題號並將詳細過程列出。分。請自行標明題號並將詳細過程列出。分。請自行標明題號並將詳細過程列出。 

1. 某位籃球選手投籃距離與每 50 次中投籃命中的次數如下：  

距離(公分) 100 150 200 250 300 350 

投中次數 49 47 44 40 35 31 

 (1)設投籃命中率(Y)對距離(X)的迴歸線為 Y=a+bX 求序對(a, b)=？(6 分)  

(2)並問他下一次在距離 400 公分處投籃 80 次時，預估可投中幾次？(4 分) 

 

2. 若一個直角三角形的三邊長恰好是方程式 028130 23
=−+− axxx 的三個根，其中 a 為某實數，試求此直角三角形的面積。 

 

3. 設方程式 012 345
=++− xxx 之五根為 54321 ,,,, xxxxx ，設 jiij xxa += 1 (若 ji = )                                  

jiij xxa = (若 ji ≠ )，試求
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